

RETIFICAÇÃO do EDITAL 003/2017

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA - UFRB por meio da PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS E ASSUNTOS ESTUDANTIS torna pública a retificação do Edital 003/2017.

Onde se lê:

8. DAS VAGAS

CAMPUS	MODALIDADE	Nº DE VAGAS	
CFP	PEC ALIMENTAÇÃO	20	
	MORADIA	FEMININA 03	MASCULINA 04
	AUX. TRANSPORTE	05	
CAHL	PEC ALIMENTAÇÃO	17	
	MORADIA	FEMININA 09	MASCULINA 06
	AUX. TRANSPORTE	05	
CETENS	PEC ALIMENTAÇÃO	12	
	AUX. TRANSPORTE	05	
CECULT	PEC ALIMENTAÇÃO	12	
	AUX. TRANSPORTE	05	
CCS	PEC ALIMENTAÇÃO	14	
	MORADIA	FEMININA 06	MASCULINA 03
CCAAB/CETEC	ALIMENTAÇÃO	60	
	AUX. TRANSPORTE	05	
	MORADIA	FEMININA 05	MASCULINA 15
CFP/CAHL/CETENS/CECULT/ CCS/CCAAB/CETEC	PEC ALIMENTAÇÃO	07 vagas para pessoa com deficiência	

Leia-se:

CAMPUS	MODALIDADE	Nº DE VAGAS	
CFP	PEC ALIMENTAÇÃO	20	
	MORADIA	FEMININA 03	MASCULINA 04
	AUX. TRANSPORTE	05	
CAHL	PEC ALIMENTAÇÃO	17	
	MORADIA	FEMININA 09	MASCULINA 06
	AUX. TRANSPORTE	05	
CETENS	PEC ALIMENTAÇÃO	12	
	AUX. TRANSPORTE	05	
CECULT	PEC ALIMENTAÇÃO	12	
	AUX. TRANSPORTE	05	
CCS	PEC ALIMENTAÇÃO	14	
	MORADIA	FEMININA 06	MASCULINA 03
	AUX. TRANSPORTE	05	
CCAAB/CETEC	ALIMENTAÇÃO	60	
	AUX. TRANSPORTE	05	
	MORADIA	FEMININA 05	MASCULINA 15
CFP/CAHL/CETENS/CECULT/ CCS/CCAAB/CETEC	PEC ALIMENTAÇÃO	07 vagas para pessoa com deficiência	

Cruz das Almas, 07 junho de 2017.


Maria Goretti da Fonseca

Pró-Reitora de Políticas Afirmativas e Assuntos Estudantis
PROPAAE/UFRB